
Análise do Questionário
junho 2022



2



3

Tópicos analisados

● 7º tempo da manhã / 1º tempo da tarde
● Duração dos tempos letivos
● Organização do ano letivo
● Disciplinas semestrais
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Em todos os grupos a maioria prefere a manutenção do 7º tempo, em termos 
globais 54% dos inquiridos preferiram a manutenção deste tempo.
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Não. Sim. É indiferente.

Docentes 22 29 14

Alunos 64 102 40

EE 52 164 59

AO e TO 5 12 7

Total 143 307 120

Percentagem 25 54 21

Preferências, por grupo, na manutenção ou não do 7º tempo da manhã.
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Em todos os grupos a preferência vai para os atuais tempos de 45 min com 
possibilidade de blocos de 90 min.
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45 / 90 min 50 / 100 min 60 min Não aplicável

Docentes 45 13 11 18

Alunos 111 39 56 0

EE 152 77 46 0

Total 308 129 113 18

percentagem 54 23 20 3
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Em todos os grupos a preferência vai para a organização do ano por 
semestres.
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semestres. trimestres. é indiferente.

Docentes 45 32 10

Alunos 105 70 31

EE 143 94 38

Total 293 196 79

percentagem 52 35 14
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Línguas - Preferência por anual
Ciências sociais - Equilibrado

A realçar a baixa participação dos docentes

Docentes anual.

por 

semestres.

não tenho 

preferência.

Línguas 6 2 1

Matemática e Ciências Experimentais 12 3 2

Ciências Sociais e Humanas 6 6 0

Expressões 0 1 0

Pré-Escolar e 1.º Ciclo 5 1 2

Total 29 13 5
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Os alunos do 3º Ciclo manifestaram preferir inglês e história como anuais e 
Educação Visual, Artec, TIC e CD como semestrais.
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